
 

 

 

 

EVALUACIJSKI IZVJEŠTAJ O PROVEDENOM PROGRAMU CJELOŽIVOTNOG UČENJA 

Institucija: Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku 

Naziv programa: Osnove glume i lutkarstva 

Razdoblje održavanja: 23. – 25. travnja 2026. godine, akademska godina 2025./2026. 

Ukupan broj sudionika: 10 

Stopa odaziva na anketu: 70%

 

Opis programa 

Program cjeloživotnog učenja Osnove glume i lutkarstva osmišljen je kao intenzivni program 

namijenjen mladim ljudima s ciljem upoznavanja osnovnih principa glume, lutkarstva i scenskog 

izraza. Program polaznicima približava specifičnosti umjetničkog rada kakav se njeguje na 

Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku, s posebnim naglaskom na individualni pristup svakom 

polazniku. 

Kroz program se razvijaju osnovne izvedbene vještine, motorika, osjećaj za prostor, mašta, 

koncentracija te sposobnost promatranja i oblikovanja scenskog izraza kroz glumačke i lutkarske 

elemente. Posebna vrijednost programa ogleda se u tome što se polaznicima pristupa 

individualno, uz prepoznavanje njihovih jakih strana, ali i područja u kojima im je potrebna dodatna 

podrška. 

 

Evaluacija programa 

Po završetku programa provedena je anonimna evaluacijska anketa među polaznicima.  

Na temelju rezultata ankete može se zaključiti da je program cjeloživotnog učenja Osnove glume i 

lutkarstva uspješno proveden te da je ostvario svoje temeljne ciljeve. Program je polaznicima 

omogućio upoznavanje s osnovama glume, lutkarstva, scenskog govora, pokreta i scenskog izraza, 

uz naglasak na individualni rad i prilagodbu potrebama svakog polaznika. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Dobna i spolna struktura polaznika 

Od ukupno 10 polaznika programa, anketu je ispunilo 7 polaznika, što čini stopu odaziva od 70%. 
Među ispitanicima prevladavaju žene, koje čine 71,4% ispitanika, dok muškarci čine preostalih 
28,6%. Dobna struktura ispitanika pokazuje da je većina polaznika mlađe životne dobi. Četiri 
ispitanika imaju 18 godina, jedan ispitanik ima 23 godine, dok dva ispitanika imaju 24 godine. 
Navedeno potvrđuje da je program primarno privukao mlade osobe zainteresirane za razvoj 
glumačkih, lutkarskih i scenskih kompetencija. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Najveće kvalitete programa 

Rezultati provedene evaluacije pokazuju izrazito visoku razinu zadovoljstva polaznika programom. 

Većina ispitanika, odnosno 71,4%, program je ukupno ocijenila ocjenom odličan, dok su preostali 

ispitanici program ocijenili ocjenom vrlo dobar. Ovakvi rezultati upućuju na vrlo pozitivnu 

percepciju programa i njegovu uspješnu provedbu. 

Polaznici su posebno istaknuli korisnost konzultacija, koje su im pomogle u boljem razumijevanju 

glume, lutkarstva i scenskog izraza. Više od polovice ispitanika, odnosno 57,1%, navelo je da su im 

konzultacije pomogle u potpunosti, dok su ostali ispitanici istaknuli da su im pomogle u velikoj 

mjeri. To potvrđuje važnost individualiziranog pristupa i neposrednog rada s polaznicima. 

Izrazito pozitivno ocijenjen je i rad profesora. Svi ispitanici dali su najvišu ocjenu za rad profesora i 

njihov pristup, što pokazuje visoku razinu zadovoljstva stručnim vodstvom, komunikacijom, 

pedagoškim pristupom i podrškom tijekom provedbe programa. 

 



 

 

 

Kao najkorisnije dijelove programa polaznici su najčešće istaknuli lutkarstvo, koje je odabralo 6 od 

7 ispitanika, te glumu, koju je kao najkorisniji dio programa označilo 5 od 7 ispitanika. Značajan 

broj polaznika korisnima je ocijenio i scenski govor, pokret i scenski izraz, koje je odabralo po 4 od 

7 ispitanika, dok su sluh, ritam i motoričko - ritmičke vježbe kao korisne označila 3 ispitanika. Ovi 

rezultati pokazuju da su polaznici prepoznali vrijednost različitih sastavnica programa te da je 

program uspješno obuhvatio više područja važnih za razvoj scenskog izraza. 

Posebno je važno istaknuti da 85,7% ispitanika smatra kako im je sudjelovanje u programu 

značajno pomoglo u razvijanju samopouzdanja i scenskog izražavanja, dok su preostali ispitanici 

naveli da im je program djelomično pomogao. Time se potvrđuje da program, osim stručnih i 

izvedbenih znanja, doprinosi i osobnom razvoju polaznika. 

Svi ispitanici naveli su da bi program preporučili drugima, što predstavlja jedan od najvažnijih 

pokazatelja zadovoljstva i kvalitete programa. 

U otvorenim komentarima polaznici su posebno istaknuli kvalitetu pristupa profesora, ugodnu i 

poticajnu atmosferu te osjećaj da je profesorima uistinu važno da polaznici razumiju sadržaj koji 

im se prenosi. Kao osobito pozitivni komentari izdvajaju se sljedeće ocjene: „Najviše mi se svidio 

način pristupa polaznicima. Profesori su doista pokazali da im je važno da razumijemo ono što nam 

žele prenijeti. Atmosfera je bila odlična.“ te „Sve o programu je bilo savršeno!“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Zaključak 

Evaluacija programa cjeloživotnog učenja Osnove glume i lutkarstva pokazuje vrlo visoku razinu 

zadovoljstva polaznika, kvalitetnu provedbu programa i snažan pozitivan učinak na razvoj scenskih, 

kreativnih i osobnih kompetencija sudionika. 

Program je uspješno odgovorio na potrebe mladih polaznika zainteresiranih za glumu, lutkarstvo i 

scenski izraz te je potvrdio važnost cjeloživotnog učenja u području umjetnosti i kulture. Posebna 

kvaliteta programa ogleda se u stručnom vodstvu, individualnom pristupu, poticajnoj atmosferi i 

praktičnom radu s polaznicima. 

S obzirom na ostvarene rezultate, pozitivne povratne informacije i činjenicu da bi svi ispitanici 

program preporučili drugima, preporučuje se nastavak provedbe programa te njegovo daljnje 

razvijanje u skladu s interesima i potrebama budućih polaznika. 

 

 

 

 


